

警察遭遇强拆城管 被活生生打断腿

表明身份换来一句“打的就是警察”

“我说我是警察，也是执法人员，应该文明执法，但还是被打断腿！”2日，躺在病床上，昆明市公安局民警张俊（化名）说起事发当天的情形时，依然有些愤怒！当天他接到母亲的电话，说辖区城管要强行拆除小区内的违章建筑，让他回家收拾东西。不料，张俊刚到门口表明自己身份，就遭到拆迁执法人员的围殴。据小区目击者称，张俊被殴打时，对方扬言“打的就是警察”！

“我还以为身上有警械，就能够证明自己身份。”2日下午，在解放军昆明总医院骨科住院部，记者见到了被打伤的张俊，他向记者讲述了事发经过。

“我是警察，也是执法人员。”张俊说，为了阻止自己被继续殴打，他一边表明自己的身份，一边从身上掏证件。慌忙中，张俊只摸到了自己随身携带的

一根伸缩警棍，这一摸不要紧，更是遭到了对方一顿暴打。

当时现场执法人员叫张俊放下警棍，然后将他的警棍拿走。张俊说，第一次被打之后，自己的鼻子和嘴角已经被打出血了。但噩运还没有结束，之后，他被4名城管反绑着双手押到邻居家的门前。他再次向执法人员提出要回家收拾东西，但没有人理他。听到他的反复要求后，一名执法人员转头对他说：“你拿警棍打我，怎么可能让你上去。”张俊表示，他拿出警棍根本没有打到人。“我是市公安局的，也是执法人员，执法要文明。”张俊说完时就听到对方一句狂喷：“你敢用手指我，兄弟们，拿下。”

张俊说，他只感觉周围的20多名城管全部围了上来，用警棍和铁棍将他打倒在地，还有人上前用脚踩他。当时他感觉自己

右腿很疼，他大声恳求：“求求你们别打了，我的腿断了。”随后，他被打晕在地。

现场很多小区业主都目睹了张俊被殴打的过程，“总共被打了两次。”张俊的邻居老邢说。同样目睹事情经过的程先生也说，张俊大概被殴打了10多分钟，他远远看着张俊满脸都是血，倒在地上。他听到在场的一位执法人员对着几乎快晕厥过去的张俊喊道：“装死。”张俊的好友陈小姐说，现场就有执法人员带去的救护车，但没有对他进行救治。

而对此，当时执法拆除违章建筑的昆明市综合行政执法局盘龙分局负责人称，是张俊先挥舞警棍导致冲突发生。

据知情人称，事件发生之后，已经有一名参与冲突的执法人员被拘留，但此说法未得到有关部门的证实。

综合

两座石象价值百万 大雪夜被神秘盗走

事发重庆文保大宅院，石雕堪比故宫工艺



被盗的两尊石象镂雕工艺最为精美，一为小象扑怀，一为力士牵象 资料图片

2日凌晨，位于重庆黔江区黄溪镇的市级建筑文物张氏庭院遭到洗劫；两个重达200公斤、价值百万元的柱础石雕大象，雪夜里被盗走。

据了解，张氏庭院在去年12月刚刚进行了维修，预备在春节后向公众开放。目前，当地警方已封锁现场，展开进一步调查。

两座石象被盗 石狮幸免

黄溪镇文化综合服务站工作人员、张氏庭院管理员胡华，是第一个发现石雕被盗的人。胡华告诉记者，元旦放假期间，他是庭院唯一的看守人员，晚上就住在庭院隔壁的一栋楼里。

“下了一晚上的大雪，哪会想到有小偷！”胡华说，从1日开始，镇上就一直在下大雪，直到早上都没停。2日早上9点，他像往常一样来到庭院巡视，意外发现平时长期上锁的一道侧门竟大开着，门闩上明显有被撬过的痕迹。跑到庭院前厅一看，眼前的景象让胡华傻眼了：前厅门前的院子里，四处散落着钢钎、粗布和碎石块；位于前厅石梯两旁的4座石雕中，两座石雕大象不翼而飞。剩下的另外两座石狮子，一座已从基座上被拆下来，扔在地上；另一座石狮虽未离开基座，但也有

明显被搬动的痕迹，石狮身上还卡着一个作案用的千斤顶。

胡华赶紧向黔江警方报案。

重达200公斤 如何搬走

4个镂雕的柱础，每块石料整体重量在3吨以上。被盗贼搬走的两个石象，每个也重达200公斤以上。这么重的两个大家伙，到底是如何被搬走的呢？

黔江警方在勘查现场时发现，因每个石柱础上面是支撑房屋的木柱，盗贼在卸下石象后，将一个圆木桩塞进木柱与基座之间，防止房屋因失去着力点而垮塌，“木桩塞进去之后，上下几乎没有留空隙，肯定是事先经过精心测量并制作的。”

警方还在现场发现，不管是圆木桩，还是卡在石狮身上的千斤顶，都用厚毛巾和粗布包裹，明显是为了减低拆卸时发出的声响，手法相当专业，“应该是长期偷盗石雕文物的惯犯所为。”

此外，从被盗现场分析，窃贼是从庭院侧门进去，从大门将石象运出。根据石象自身的重量，估计有车辆运载，且作案人员在3人以上。

4个石雕为何只偷走了其中两个？当地居民猜测：可能是因下大雪等原因，影响了盗贼的作

案速度，作案人员担心被发现，这才忍痛丢下了另一对。

雕工精湛 价值百万

记者从黔江区文物管理所获悉，张氏庭院是重庆市第二批市级文物保护单位。

在整个庭院中，工艺最精美、价值最高的就是前厅这4个石柱础石雕。每个石柱础通高110厘米，由上下两部分组成，上部分是石柱础的主体部分，中间两个为青狮造型，旁边两个为白象造型，青狮和白象的周长为70厘米，高60厘米；下部分为四方体基座，高50厘米，宽72厘米，刻有二龙戏珠、野鹿衔花等浮雕。

“丢失的两座石象，估价在百万元以上。”胡华称，几年前，曾有国家级专家实地考察后惊叹：张氏庭院的很多设计和工艺堪比故宫，尤其是这4座石柱础，不管从造型还是工艺，都不比故宫里的石雕逊色，堪称整个庭院的“灵魂”，是最有价值的文物之一。

黄溪镇居民罗从兵告诉记者，张氏庭院是黔江当地一大宝贝。被盗的一对石象，则是4个石雕中最精美、最可爱、雕刻工艺最好的一对，“曾有一个外国人出价几十万元，想买下其中一只，被我们拒绝。”

综合

“一滴香”遭禁，“替身”上火锅店用含毒添加剂增香味

一段时间以来各地大力整治火锅底料里添加化学添加剂的行为，让消费者吃得放心，那么到底还有没有“漏网之鱼”？记者对火锅汤料市场进行了暗访，发现消费者还需要警惕“火锅增香剂”。

记者以火锅店老板的身份，来到浙江一家小商品市场，在几家调味品经营店，当问起有没有可以使火锅增香的添加剂时，大部分店主回答没有。

不过在走访几家小店后，有一名店主神秘地告诉说，在媒体曝光后，曾经红极一时的“一滴香”现在不让卖了，但功效类似“一滴香”的产品还是有的。他随即拿出一瓶“猪肉香精”让记者感受一下效果，刚打开瓶盖，一股类似于指甲油的香味扑鼻而来，让人恶心得一下难以承受。

店主却解释说，气味不浓就不好了，这个香精只要添加一点就有油的香味。

记者发现，在这家店内的货架上，摆满了一只只白色塑料瓶，标签上写着各种增香膏、增色剂、增辣剂、飘香剂等等，有液状的，有膏状的。当记者问起火锅店用这种东西的多不多时，店主的回答让记者吃了一惊，他说入冬后销量一直很好。店主还坦率地说，这些货大多是供给饭店的，如果是自己吃最好买其他的调料。

这时，记者正好遇到一名前来采购调味品的火锅店老板，记者随即向他请教起来。这名老板说，增香剂用量很小，基本上来买一次就够用一个月了，可以节省不少成本。记者了解到，这种添加剂每瓶市场价40元到100元不等，一锅汤里放上一小滴，就可以香气四溢。记者从相关部门了解到，这些添加剂的化学物质进入人体后，很难通过代谢排出体外，毒素长期在体内积累相当于慢性中毒，不仅会损伤内脏，严重的还可能致癌。

综合

图个便宜，落个受骗

网购奶粉被骗3千元“保证金”

食品安全问题催生了“80后”父母“网购奶粉”的热潮，谁料自以为在网上“淘”到了低价母婴用品，结果却是被骗取“保证金”3000元。这令刚当上妈妈的赵女士欲哭无泪，2日致电记者投诉。

赵女士去年12月喜得一女，产后头等大事就是为宝宝选购奶粉。网上搜寻了一番，她在一家折扣力度较大的“瑞丽宝贝母婴用品批发网”上订购了婴儿奶粉、米粉、纸尿裤等母婴用品，共计800多元。按照对方给的银行账号汇款后，她被告知当晚已经发货。

2天后的上午，她接到送货员的电话，对方说：“我们的货那么便宜是因为没有交税，怕你向工商部门举报，因此你得交3000元‘保证金’。交了钱验完货，我们会当面退还。”虽然有些怀疑，但赵女士还是分3次将3000元钱打入对方账号。谁料，对方又联系她：“为啥分3次汇款？是不是引我们上当？为了确认，你再交5000元。”赵女士马上回答“不买了”，并要求退款，可对方支吾着挂了电话，此后便再也联系不上了。

综合

新年发帖与学生交流

武大新校长放下身段逛BBS

“我是新人李晓红。”1日晚10时许，武大新任校长逛校园BBS，并发帖称愿与大家沟通交流。一“帖”激起千层浪，学生们在网上直呼“很亲民”“很给力”，并有人发帖给校长提意见。

1日22时16分，一条标题为“初来乍到，架起沟通的桥梁”的帖子悄然出现在武大校园网BBS上。“各位网友，新年好！我是武大新人李晓红，很高兴与大家一起在珞珈山水中游荡，愿与大家沟通交流。”该帖一出现，立刻引起武大师生的热议，有人质疑真假，有人叫好，也有人持旁观态度。但大部分学生都表示支持，称这是与校长直接进行沟通交流的

最好平台。2日下午，就有人发帖子给校长提意见。

网友hey称：“校长要上山水（武大校园网BBS，记者注）就好啦，在山水上能够听到学生的呼声，为学生办实事。”

网友steel200119称：“这是个好事，校长放下身段上BBS，武大头一遭，群众太需要向上表达的渠道了！”

2日，武大微博证实，新任校长李晓红确实在该校校园网BBS上发了第一条帖子。据悉，华中科技大学校长李培根也很重视在校园网上与学生沟通交流，武大原校长顾浪良也曾经称，不要随意删学生的帖子。

综合

局长王立军亲自设计

重庆女交巡警红装上路



重庆女交巡警穿上红色装了？这是真的。2日早上7点30分，46名女交巡警一如往常，在人民广场举行勤务出发仪式。晨练的市民却发现了一不一样的地方：她们穿的是红衣服。

记者后来得到证实，这是女交巡警的红色雨衣。2日，她们第一次穿这身衣服亮相（见左图）。她们说，这是重庆市公安局长王立军亲自设计的。

之前，我们经常看到的女交巡警服装，是白衣黑裤（夏装）和深蓝色套装（冬装）。

记者现场看到，红色雨衣底边与黑色靴子相接，衣领内折叠隐藏着帽子，几乎每个细节都很人性化。市民表示，红色穿在女交巡警身上更显朝气，灰蒙蒙的雨天看到亮丽的红衣女交巡警，驾驶疲惫感没了。

综合